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НОВІ ТУРИСТИЧНІ АТРАКЦІЇ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

В сучасних умовах відкритості кордонів та доступності різноманітних послуг регіони 
України, бажаючи виграти боротьбу за свого туриста, пропонують на ринку туристичних 
послуг усе нові і нові атракції. Вони відрізняються від звичних пам’яток архітектури або 
музеїв, є оригінальними, викликають природний інтерес, а згодом і захоплення. Цікавим у 
цьому сенсі є досвід столиці та Київської області. Зосереджуючи у собі велику кількість 
населення, яке має непогані статки і значні потреби у відпочинку від мегаполісу, регіон 
концентрує в собі і значні можливості щодо їх задоволення. Новими атракціями Київщини, 
де туристи можуть відпочити та побачити щось незвичайне, є наступні. 

У селі Мотижин Київської області є новий ботанічний сад Добропарк – проект сім’ї 
Добруцьких. Він дуже великий і вражає своєю колекцією рослин. Робота над цим проектом 
велася півтора роки. У Добропарку є 16 невеликих озер, половина з яких облаштована для 
купання. Є багато інших розваг. Перших відвідувачів парк зустрів у 2020 році [1]. У центрі 
Києва розташувався музей медуз. У цьому музеї відвідувачі зможуть спостерігати за плавним 
рухом сотень різноманітних медуз у підсвічених акваріумах та дізнатися про цих дивних 
істот. Музей відкрився у 2018 році і є популярним місцем для відвідування [2]. Ферма 
«Чубинський страус» – господарство неподалік Києва, в якому вирощують справжніх 
велетнів, триметрових страусів. Атракція розрахована на любителів екзотики. На згадку про 
цікаву подорож на території ферми можна придбати незвичайні сувеніри, виготовлені з пір'я 
та яєць страусів [4]. Інтерактивний та сучасний музей науки відкрився у Києві у жовтні 2020 
року. В експозиції музею представлено понад 120 інтерактивних експонатів, з кожним із них 
можна взаємодіяти. Музей – популярне місце для шкільних екскурсій і з інших регіонів [4]. У 
2019 році у Києві з'явився сучасний та інтерактивний музей становлення української нації. У 
музеї представлено п'ять епох: стародавня історія, історія Русі, козацька епоха, відродження 
нації та боротьба за незалежність, сучасна Україна. Кожну інсталяцію супроводжує 
інтерактивний аудіо- та відеоконтент у поєднанні зі спецефектами, що занурює відвідувачів у 
атмосферу відповідної епохи [4]. 

Нові туристичні атракції швидко завойовують популярність веред відвідувачів, створюючи 
значну конкуренцію традиційним. Разом з тим, перед ними теж постає нелегка задача: 
втримати популярність та витримати конкуренцію на ринку туристичних принад. 
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